

ГОРЯЩЕЕ СЕРДЦЕ



Пастор Пол Хамильтон

Горящее сердце 1

Тема: Беседа с Господом

Луки 24 и Фил.3

Введение:

Луки 24:32 *«И они сказали друг другу, Разве не горело в нас сердце наше, когда он говорил с нами по пути, и когда он открывал нам писания?»*

После беседы Иисуса с Клеопой и его женой, они говорили о их времени, проведённом с их Спасителем, Иисусом Христом - воскресшим из мёртвых. То время, проведённое с Иисусом Христом, зажгло огонь в их душах. Они сказали, что их сердце горело внутри их. Слово горело означает истребляет, зажигает.

Разговор или беседа общения с Иисусом изменила их. И это изменит вас также. Время, проведённое с Иисусом зажжёт и ваше сердце.

Желаешь ли ты по настоящему познакомиться с Ним и углубить своё хождение с Богом?

Одна из причин того, что апостол Павел имел горящее сердце для Бога в том, что он хотел знать Бога всем своим существом, чтоб быть соединённым с Ним. Он желал быть как можно ближе ко Христу. Иисус был самой важной личностью в его жизни, и все достижения Павла считались бесполезными в сравнении с Господом.

Фил 3:8-10. *«Да и все, несомненно, я считаю просто потерей ради превосходства познания Христа Иисуса,*

господа моего: ради которого я претерпел потерю всего, и всё считаю просто навозом, чтобы завоевать Христа, и найтись в нём имея не свою собственную праведность, которая от закона, но ту которая через веру Христа, праведность, которая от Бога, по вере: чтобы познать его, и силу воскресения его, и общение страданий его. Сделавшись сообразным смерти его;»

Апостол Иоанн пишет о том, что если мы хотим знать Бога и духовно взрослеть, тогда нам нужно практиковать Божьи заповеди

1 Иоанн 2:3-5. «И из этого мы и знаем, что знаем его, если соблюдаем его заповеди. Кто говорит, Я знаю его, а заповедей его не соблюдает, тот лжец, и истины нет в нем. Но всякий, кто соблюдает слово его, в том истинно любовь Божья усовершенствовалась: из этого мы знаем, что мы в нем.»

Енох имел горящее сердце для Бога. Он ходил с Богом в своей жизни

Ген. 5:23-24. «И всех дней Еноха - было триста шестьдесят и пять лет: и ходил Енох перед Богом и не стало его; ибо Бог взял его.»

Бог рад был общению с Енохом настолько, что вознес его от этой земли. Енох не умер. Интересно заметить, что возраст Еноха был 365 лет. Какое напоминание для нас ходить с Богом каждый день года.

Даниил имел сердце, горящее для Бога. Его тихое время с Богом было настолько важным, что он готов был умереть на

встрече со львами Его страсть общения и беседы с Господом раздували пламень горящего для Бога сердца.

Даниил 6:10. *«Даниил же когда узнал, что писание было подписано, вошел в дом свой; и, окна в спальне его, будучи открытыми по направлению к Иерусалиму, он три раза в день становился на колени, и молился, и воздавал благодарение перед Богом своим, как делал он прежде.»*

Петр и Иоанн проводили время с Господом в глубоком познании.

Деяния 4:13. *«Когда же они увидели смелость Петра и Иоанна, и поняли, что они люди неученые и несведущие, они удивлялись; и узнавали их, что они были с Иисусом»*

Миссионер Джим Елиот сказал: *«Бог делает своих служителей огненным пламенем. Зажжен ли я? Боже удали от меня сухой асбест других вещей. Наполни меня маслом Духа чтоб я мог гореть. Сделай меня топливом, божьим пламенем.»*

Иоанн 5:39. *«Исследуйте писания; ибо в них вы думаете вы имеете жизнь вечную: а они есть те, которые свидетельствуют обо мне.»*

Вы, исследуя истину, близость с Господом, не будете половинчатыми из-за того, что кто-то сказал вам делать так. Это то, что вам хочется делать всем сердцем, умом и душой.

Псалом 119:2. *«Благословенны те, кто хранит свидетельства его, и кто всем сердцем ищет его.»*

Псалом 119:10. *«Всем сердцем моим ищу тебя: О не дай мне уклониться от заповедей твоих.»*

2 Хроник 19:3. «Однако и доброе найдено в тебе, в том, что ты убрал рощи из земли этой, и приготовил сердце свое искать Бога.»

Иллюстрация:

Джон Хайд имел пламенеющее для Бога сердце. Он был человеком, знающим, как искать Бога и пламенно молиться с дисциплиной. Более того его называли: «молящийся Хайд». В 1800 годах Бог призвал его поехать в Индию. Его служение молитвы было настолько известным, что местные жители говорили о нём «никогда не спящий человек.» Джон был известен как находящийся в молитве 36 часов подряд. И такое было часто. Много лет этот человек приводил к Господу от трёх до десяти человек в день. Он вдохновил многих христиан своей жертвенностью, смирением, своей любовью к погибающим душам и глубоким хождением с Господом. Он умирая сказал следующие слова: «Провозглашайте победу Иисуса Христа!» Его общение с Господом зажгло его душу.

Проводите время с Богом следующим образом:

1. Говорить с Господом наедине - мы в этом нуждаемся.

Наедине, в тихом месте, когда ничего не отвлекает и ты устремляешь своё сердце к Господу Иисусу Христу.

В этом положении Дух Святой с нежным голосом внутри может служить вам, когда никто не мешает. **1 Царей 19:9-13** «спокойный тихий голос.»

Псалом 46:10. «Остановитесь, и познайте, что я есть Бог: буду превознесён среди язычников, превознесён на земле.»

Псалом 4:4. «Пребывайте в благоговейном трепете, и не грешите: беседуйте с сердцем вашим на ложе вашем, и утишитесь. Села.»

Если вы христианин, то Дух Святой живёт в вас и желает учить, утешать, руководить и направлять вашу жизнь.

Дух Святой привлечёт вас ближе к Господу и зажжёт ваше сердце для Бога.

Иоанн 16:13. «Когда же он, Дух истины, придёт, он направит вас во всю истину: ибо не от себя говорить будет; но все, что услышит, то будет говорить: и будущее возвестит вам.»

Иоанн 14:26. «Но Утешитель, Дух Святой, которого пошлёт Отец во имя моё, научит вас всему, и приведёт на память вам всё, что я говорил вам.»

А. Когда вы наедине с Господом, используйте это время для молитвы и поиска Божьего направления.

Б. Используйте для чтения, изучения и размышления над Божьим словом.

2. Вы также можете иметь такое время на протяжении дня в состоянии молитвы. Молитесь за других людей или обращайтесь к Господу в процессе работы или другой деятельности.

А. Примеры молитвенников:

В 1700ых Давид Брейнерд был миссионером среди индейцев в новых английских штатах в Америке. Он также имел пылающее сердце для Бога и провёл много времени в общении с Господом. Свою величайшую работу он проводил

в молитве. Один в лесной чаще, не говорящий на местном наречии, он в агонии молитвы за спасение индейцев приобрёл многих индейцев как ответ на молитву к Богу.

В 1800ых Георг Мюллер из Бристоля, Англия был человеком с горящим сердцем, потому как он также проводил много времени с Богом в молитве. Он говорил только Богу свои нужды, когда начал служение, которое включало детский дом 2100 детей. И всего воспитано 10.000 детей за его жизнь. Начатая школа воспитала 121.000 студентов. Он выслал 163 миссионера. Мюллер насчитывает 50.000 ответов на молитвы. В ответ на горячие постоянные молитвы Господь обеспечил его 8 миллионами долларов во время его жизни на все его нужды.

Горящее сердце 2

Луки 24 и Иеремия20

Тема: «Подчинение Божьему слову»

Введение:

Луки 24:32. «И они сказали другу другу, разве не горело в нас сердце наше, когда он говорил с нами по пути, и когда он открывал нам писания?»

Клеопа и его супруга ссылаются на влияние писания, когда они провели время с Иисусом. Божье слово воспламенило их сердце. Иеремия и Павел говорили о зажигательном эффекте Божьего слова относительно их жизни.

Иеремия столкнулся с очень разочаровывающим временем во время своего служения. Тот факт, что он очень разочарован, в депрессии от сопротивления, с которым столкнулся, что он готов сдаться. Ему хотелось молчать и не передавать более Божью информацию из-за проблем, созданных народом, но он не мог молчать.

Слово Божье жгло его сердце.

Иеремия 20:9. «Затем я сказал, Не буду упоминать его, ни говорить больше во имя его. Но слово его было в сердце моём, как горящий огонь, запертый в костях моих, и я утомился воздерживаться, и не мог сдерживать.»

Иеремия23:39. «Поэтому, вот, я, именно я, забуду вас вовсе, и оставлю вас, и город этот, который я дал вам и отцам вашим, и извергну вас из присутствия моего.»

Апостол Павел имел горящее сердце для Бога. Сообщение евангелия теснило его сердце.

1Кор.9:16. «Ибо хотя я и проповедую евангелие, мне нечем хвалиться: ибо на меня возложена необходимость; и горе мне, если я не проповедую евангелие!»

То, что вы делаете с Библией, определяет, что Бог будет делать с вами. Это повеление, которое понимаешь, будучи христианином, что Писание имеет ключ к твоему совершенствованию, простоте, чистоте, верности, жертвенности, целостности, объективности, чувствительности, правдивости и точности.

А. Божья сила никогда не должна быть недооценена.

Исаия 55:11. «Так будет слово моё, которое выходит из уст моих: оно не возвратится ко мне тщетным, но исполнит то, что мне угодно, и преуспеет в том, для чего я послал его.»

- 1. Библия питает огонь вашего сердца.**
- 2. Святой Дух, взяв слово служит вашей душе.**

Иллюстрация:

Божий огонь горел в сердце Джона Виклифа в 1300ых. Его запомнили как утреннюю звезду реформации. Виклиф первый поднял предметы реформации и он был первым человеком, который перевёл всю Библию на английский и латинский языки. Он это сделал, осознавая, как важно людям, говорящим по-английски, иметь Писания на своём родном языке.

Вильям Тиндаль в 1500ых имел горящее сердце для Бога.

Это было его целью-доставить Библию в руки простых людей. В своём труде он встретил сопротивление. Ему не позволили писать в Англии, потому он выполняет работу по переводу в Германии. Его английский Н.З. был напечатан и завезён нелегально в Англию. Он переехал в Бельгию для работы над В.З., но был предан, арестован, закрыт, задушен и сожжён на территории тюрьмы только потому, что желал передать в руки людей Божье Слово.

Его последней молитвой было- «Господь, открой глаза царю Англии». Эта молитва была отвечена два года спустя, когда английские Библии были свободно приняты в Англии, и Бог начал могучим образом работать в нации, когда его Слово было роздано среди людей.

Адонирам Джатсон имел горящее сердце для Бога.

Он прибыл в Бурму как миссионер. Это было трудно в ранние годы. Он крестил своего первого обращенного после 6 лет усердного труда. Началась война между Бурмой и Англией и Джатсона бросили в тюрьму. Его жена и дочь умерли. Он продолжал служить Господу, делая перевод всей Библии на язык Бурмы. Семена, которые были посеяны его трудом привели к великому урожаю. **Тридцать лет спустя после своей смерти, Бурма имела 63 церкви, 163 миссионера, 7000 крещёных обращённых ко Христу.** Бог использовал его великим образом, потому как он был верным. **Слово Божье имело сильное влияние на его жизнь и на жизнь людей, читающих Библию на языке Бурмы.**

Братья и сёстры, зажжённое для Господа сердце подчинено Ему. Человек с горящим сердцем не желает послушаться Божьего Слова или отступить от него, потому как он или она знает, что послушание важно для того, чтобы быть вблизи Христа и быть горящим для Бога.

Псалом 119:10. *«Всем сердцем моим ищу Тебя: О не дай мне уклониться от заповедей Твоих.»*

Псалом 119:34. *«Дай мне понимание, и я буду держаться закона Твоего; так, я буду соблюдать его всем сердцем.»*

Псалом 119:69. *«Гордые выдумывают против меня ложь: но я всем сердцем моим буду соблюдать правила Твои.»*

Псалом 119:161. *«Князья гонят меня без причины: но сердце моё пребывает в благоговейном трепете перед словом Твоим.»*

Псалом 40:8. *«Наслаждение моё – исполнять волю твою, О Бог мой: и твой закон в сердце моём».*

Зажги мою душу, Господь, для твоего святого слова, зажги глубоко во мне, позволь услышать Твой голос миллионам людей, ходящим во тьме до сегодняшнего дня и часа. Я буду свидетельствовать, наполни меня твоей силой.

Важно иметь тихое время, когда ты читаешь и изучаешь писание, а также быть послушным тому, что ты усвоил и применять на практике. Прочитай стихи, заучи их наизусть, размышляй над их содержанием. Прочитай их медленно. Отметь стихи и ключевые слова в них, которые коснулись тебя. Величайшие истины могут быть поняты благодаря утреннему размышлению и отражены вечером. Мне

нравится получать истину и размышлять о ней до вечера. Засыпать, размышляя о ней. И если я просыпаюсь ночью, я возвращаюсь к ней снова, представляю её, проснувшись утром и думаю о ней на протяжении дня. Размышление над писанием зажжёт вашу душу.

Псалом 39:3 «Сердце моё было горячим во мне, пока я размышлял-горел огонь: тогда я стал говорить языком моим,»

«Матфей 5:6 «Благословенны те, у которых голод и жажда праведности: ибо они насытятся.»

Три причины для изучения Библии и размышления о ней.

1. Вы являетесь посланником Христа и нуждаетесь в том, чтобы знать и понимать Божью весть в его слове, чтобы проповедовать другим, нуждающимся во Христе или нуждающимся в обучении.
2. Истины Писания наделят вас мудростью добрых решений.
3. Библия поможет иметь правильные мысли, ободряющие в близком хождении с Господом Иисусом Христом.

Люди насмеются над писанием и говорят, что это басни и нет в них авторитета. Божье слово истинно и является Божьей истиной.

Псалом 119:16 «Слово твое истинно от начала: и каждый из праведных судов твоих пребывает вечно.»

Псалом 119:138 «Свидетельства твои, которые ты заповедал, праведны и очень верны.»

Притчи 30:5-6 «Каждое слово Бога чисто: он- щит тем, кто возлагает надежду свою на него. Не прибавляй к словам его, чтобы он не обличил тебя, и ты не оказался лжецом.»

2 Тимофею 3:16 «Всё писание дано дуновением Божьим, и полезно для доктрины, для обличения, для исправления, для наставления в праведности:»

Если желаешь иметь горящее сердце для Бога, тогда Библия должна быть важной частью твоей жизни в каждый день!

Горящее сердце 3

Главная тема: «**Забота о погибающих**»

Матфея 28 и 2 Петра 3

Введение:

Почему христиане не говорят другим о Господе Иисусе Христе и что Он сделал, делает и будет делать для нас? Одна ключевая причина того, что многие верующие не имеют горящего сердца для Бога и человеческих душ.

«Горение» для погибающих душ мужчин и женщин даст тебе горящее сердце для Бога. Это горение двинет тебя ближе к Нему и исканию большей силы от Господа в помощи достижения погибающих людей.

Достигнуть людей для Иисуса Христа - одна из главных ответственности христиан.

Матфей 28:19-20. «Идите поэтому, и научите все нации, крестя их во имя Отца, и Сына, и Святого Духа: Уча их соблюдать все, что я заповедывал вам: и, вот, я с вами всегда, даже до конца мира. Аминь.»

Доверившиеся Христу, пламя разрастается все больше и больше в вашей внутренности. Уподабляясь образу Иисуса Христа и следуя по его стопам, ваше «горение» к погибающим умножается, так как Божье сердце желает, чтоб мужчины и женщины были спасены. Бог желает, чтоб все люди были спасены, не только некоторые избранные.

2 Петра 3:9. «Господь не медлит относительно своего обещания, как некоторые считают то медлением; но долготерпелив по отношению к нам, не желая, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию.»

Человеческое спасение так важно, что Бог отдал своего единственного сына Иисуса на смерть за наши грехи, чтоб нам избежать осуждения ада и чтоб мы радовались вечной жизни через веру в Христа.

Сердце апостола Павла горело внутри его души, желая достичь людей для **Христа**. Он делал все возможное для достижения людей для Христа.

1 Кор. 9:20-22. «И для иудеев я стал как иудей, чтобы приобрести иудеев; для тех, кто под законом, как под законом, чтобы приобрести тех, кто под законом; Для тех, кто без закона, как без закона, (не будучи без закона для Бога, но под законом для Христа,) чтобы приобрести тех, кто без закона. Для слабых стал как слабый, чтобы приобрести слабых: я сделался всем для всех, чтобы любым способом спасти некоторых.»

Римлянам 10:1. «Братья, желание моего сердца и молитва к Богу за Израиль, чтобы они спаслись.»

Великие те люди, сердце которых горело огнем для Бога и были **использованы** Господом для достижения многих людей для Господа **Иисуса Христа**.

Патрик из Шотландии.

У него было горячее желание о Ирландии. Он проповедовал евангелие язычникам той нации и был использован Богом,

изменив Ирландию в христианскую нацию, основав более 300 церквей и крестил через погружение более 100000 обращенных. Он был кельтским миссионером, собравшим новозаветное христианство.

Джон Уэсли.

Был с горящим сердцем для погибающих. В 1700ых в Америке он проехал 402.336 километров верхом на лошади, проповедуя евангелие от города к городу. Он произнес 42.000 проповедей и имел 153.000 последователей и благодаря его служению 514 проповедников были призваны на служение, прежде чем он умер в 88 лет.

Чарльз Финнэй

Бог использовал Чарльза Финнэя могучим образом. Одно из величайших возрождений в Америке, Родчестере, Нью-Йорк, где он проповедовал. В продолжение его служения, в 1800-ых он видел полмиллиона людей, пришедших ко Христу.

Божий огонь горящий в сердцах людей, имеющих желание достигать погибающих, толкнул их в опасные места. Они были готовы рисковать жизнями для спасения погибающих душ.

Миссионер **Джеймс Чалмерс** завоевал многих на Южных Озерах. Он умер в 1901-м году на острове Гоарибари, Новая Гвинея, завоевывая погибающих островитян. Он и его друзья были замучены индейцами, обезглавлены и съедены каннибалами.

Посреди 1800-ых миссионер **Джон Паттон** отправился на Южные Озера. На острове Танна он был встречен дикими

каннибалами. Его жена и дети умерли от болезни. Бог чудесно сохранил его жизнь пятьдесят раз в том месте. Он вернулся в Шотландию, вновь женился. Вернулся обратно на острова Новых гибридов, и после многих лет служения, весь остров Анива, где он остановился, исповедовали веру в Иисуса Христа. К 1899-му году двадцать пять из тридцати островов имели миссионеров.

В 1990-ых Божий огонь горел в сердце евангелиста **Билли Сандей**. Он был горячим проповедником и собирал массивные крессэйды в Нью-Йорке, в 1917-м результат-98.264 обращенных. Многие города изменились после проповеди в них. Подсчитано, что более одного миллиона человек были спасены во время его служения.

Горящее пламенем сердце пастора Джона Харпера. Пастор Джон Харпер был на борту Титаника с юной дочерью в апреле 1912 года, направляясь в Мудди Мемориал Церкви для проповеди. Шотландский проповедник служил пастором в Лондоне, был известен на британских островах как заботящийся о погибающих, с горячим свидетельством и нежным сердцем.

Отправившись из Англии во вторник, брат Харпер раздал сотни трактатов на Титанике до воскресенья и привел несколько душ к Иисусу Христу. Бог знал чему предстояло случиться с большинством из этих людей, и Он использовал этого человека, чтоб дать людям на корабле возможность быть спасенными через евангельские трактаты. Выжившие свидетельствуют, что шотландский проповедник давал им евангелие. Когда корабль,» который даже Бог не мог утопить», ударился в айсберг в 11:40, в воскресенье вечером,

Джон быстро приступил к действиям. Зная что корабль утонет, и зная, что спасательных шлюпок не достаточно, он поручил дочь женщине- христианке. Когда команда корабля обратилась с приказом к пассажирам со **словами: «Женщины и дети садятся вначале в шлюпки. Мужчины могут входить только если женщины и дети находятся в безопасности.»**- этот горячий проповедник взял на себя **обязанность** бегать по **всем** уровням и сторонам корабля и кричать: **«Христиане** позвольте **неспасенным** войти в шлюпки. Мои дорогие братья, позвольте **неспасенным** войти в шлюпки.»

Джон отдал свой спасательный жилет тому, у кого не было. Его последние 30-40 минут на земле проведены в ледящей воде Северного Ледовитого океана. Будучи джентльменом, он всегда представлял себя для других. Он делился евангелием со многими плывущими на остатках корабля. **Один** человек слышал весь план **спасения из уст Джона Харпера** прежде, чем погрузился в ледяную воду: **«Веруй в Господа Иисуса Христа и спасешься»**. Выживший свидетельствовал о служении возрождения в Канаде, **«Я был последним обращенным Джона Харпера.»** Эти люди являются **некоторыми примерами того, что Бог может совершать через личность человека, сердце которого горит для Бога** и имеет желание **спасти людские души.**

1. **Имеешь ли ты горящее сердце для Бога?**
2. **Имеешь ли ты желание спасти людские души?**

Горящее сердце 4

1 Фессалоникийцам 4 и Матфея 24.

Главная тема: «Замечающий Христово возвращение»

Введение:

Возвращение Господа Иисуса Христа питает в сердце огонь, разжигая для Господа. Христианин с горящим сердцем не может дожидаться возвращения вновь Иисуса, так как он или она ожидают увидеть Господа лицом к лицу. До того дня христианина, имеющего огонь Божий в своей душе, мотивирует Христов приход в момент вознесения. Что за день это будет!

1 Фес. 4:13-18 *«Но не хочу, чтобы вы были в неведении, братья, относительно тех, кто спит, чтобы вы не скорбели, как и другие, которые не имеют надежды. Ибо если мы верим, что Иисус умер и воскрес, именно так и тех, кто спит во Христе, Бог приведет с Ним. Ибо это говорим вам словом Господним, что мы, которые живы и оставшиеся до пришествия Господа, не опередим тех, кто спит. Ибо сам Господь сойдет с неба с возгласом, с голосом архангела, и трубным гласом Божьим: и мертвые во Христе воскреснут первыми: Потом мы, которые живы и оставшиеся, будем подхвачены вместе с ними в облаках, чтобы встретиться с Господом в воздухе: и так всегда с Господом будем. Посему утешайте друг друга этими словами».*

Иоанн 14:1-3 *«Пусть не тревожится сердце ваше: верьте в Бога, верьте и в Меня. В доме Отца моего больших*

особняков много: если бы не так, я сказал бы вам. Я иду приготовить место вам. И если пойду и приготовлю вам место, я приду опять, и приму вас к себе; чтобы где я, там и вы были.»

Господь сказал нам не только ожидать Его, но и наблюдать. Он произнес специальное благословение тем, кто смотрит на Него. Тут есть разница между ожиданием и наблюдением.

Ожидать, значит ждать, за это держаться, в этом оставаться.

Наблюдать, значит быть на страже, смотреть, бодрствовать, сфокусироваться, не сводить глаз.

Иллюстрация разницы ожидания и наблюдения:

Рассказывают историю о шотландском селе рыболовов. После многих дней на море, капитан рыбацкого корабля вел корабль обратно домой. Когда корабль приблизился к берегу, мужчины внимательно разглядывали бухту где находилась группа ожидавших. Капитан, приблизив бинокль, всматривался, определяя некоторых женщин, говоря: «Я вижу Марию, жену Билла, там Маргарита, жена Тома и Анна, жена Давида». Один мужчина был очень обеспокоен, потому что его жены там не было. Он покинул корабль с тяжелым сердцем и направился на гору, где он заметил свет в окне коттеджа. Когда он открыл дверь, его супруга побежала ему навстречу, говоря: «Я ждала тебя!» Он ответил укором, ведь другие жены встречали своих мужей на пристани. Возлюбленные, мы должны наблюдать за возвращением Господа.

Матфея 24:42. «Бодрствуйте поэтому: ибо не знаете, в который час приходит Господь ваш.»

Почему ожидание возвращения Господа «зажигает» христиан. Как влияет на нас ожидание Христа?

1. Дает вызов нам быть чистыми.

2 Петра 3:14. «Посему возлюбленные, поскольку вы ожидаете такого, постарайтесь, чтобы вам быть найденными в мире, без пятна и беспорочными;»

1 Тим. 6:14. «Чтобы ты соблюдал эту заповедь без пятна, безукоризненным, до явления нашего Господа Иисуса Христа:»

Иллюстрация:

Джентльмен, посетив одну школу, сказал, что хочет дать приз тому ученику, чья парта будет в надлежащем порядке в момент его возвращения.» А когда вы вернетесь?»- некоторые спросили. «Этого я не могу сказать»-был ответ. Маленькая девочка, за которой было замечено беспорядочное поведение, объявила, что она завоюет приз. «Ты?!»-презрительно заметил учитель. «Твоя парта всегда грязная.» Она ответила: «О! Я вымою ее с начала недели.» «Но если он придет в конце недели? Спросил кто-то.» Тогда я каждое утро буду мыть ее»-она ответила. Они сказали: «Может он придет до конца дня». На минуту девочка замолчала. «Я знаю, что делать!» сказала она решительно. «Я буду содержать ее в чистоте.»

Так должно быть и со слугами Господа, чтобы быть готовыми получить приз по Его пришествии. Это может быть посреди ночи, в пенье петухов или утром. Он не говорит: «Приготовься», а будь готовым!»

Потому, как мы не знаем, когда Господь явится, мы всегда должны быть готовы, поскольку Его приход скоро. Его приход мотивирует нас удалить греховный мусор из наших сердец. Наши жизни должны быть в правильных взаимоотношениях с Господом и другими людьми. Ведь Он может явиться в любой момент.

Христианин с горящим сердцем не желает быть найденным с грехом и стыдом в своей жизни, когда придёт Иисус.

1 Иоанн 2:28. «И теперь, дети малые, пребывайте в Нем; чтобы когда Он явится, иметь нам уверенность, и не постыдиться перед Ним в пришествие Его.»

Деяния 24:16. «И в этом я упражняюсь, чтобы всегда иметь совесть свободную от преткновения по отношению к Богу и по отношению к людям.»

2. Призывает нас быть готовыми.

Луки 12:40. «Будьте поэтому и вы готовы: ибо сын человеческий приходит в час, когда не думаете.»

Возвращение Иисуса приближается, вы и я должны быть всегда готовыми к этому. Его приход заставляет нас духовно ходить на цыпочках. Вы не хотите быть обнаруженными духовно холодными и отступившими от Бога.

3. Призывает нас быть осознающими.

Титу 2:13. «Ожидая той благословенной надежды, и славного явления великого Бога и нашего Спасителя Иисуса Христа;»

1 Фес.5:4-6. «Но вы, братья не во тьме, чтобы день тот застиг вас как вор. Вы все дети света, и дети дня: мы не от ночи, и не от тьмы. Поэтому не будем спать, как другие; но будем бодрствовать и трезвиться.»

Знание событий будущего приготавливает нас сегодня и помогает нам быть на страже того, что произойдёт в мире. События мира в свете писания помогают нам различить близость Его прихода. Это восхищает нас и помогает раздувать пламя в наших сердцах перед Его приходом.

4. Призывает нас раздавать евангелие и проповедовать слово.

2 Тим. 4:1-2. «Поэтому повелеваю тебе перед Богом, и Господом Иисусом Христом, который будет судить живых и мёртвых в явлении его и царстве его;

2. Проповедуй слово; будь незамедлителен вовремя, невовремя; обличай, укоряй, увещевай со всем долготерпением и доктриной.»

Скорое возвращение Христа создает чувство срочности. Срочность раздувает пламя горящего сердца.

Иллюстрация:

Не пропустите возможности. Иногда ты можешь быть уставшим и лишиться возможности, а иногда не можешь её потерять. Согласно прессе, вечером около полуночи 30 июня 1997 борт объединения воздушных линий №728 из Чикаго направлялся в Харисбург-Пенсильвания и, как случается, опоздал по времени. Внезапно аэропорт Харисбурга информировал аэролинии, что закрывается с 11:30р.м.-6:30а.м. для проведения ремонтных работ.

Пилот рейса 728 думал, что приземлится до начала ремонтных работ, но когда связался по радио с диспетчером, ему отказали в посадке. Ну это большая страна! Вы подумаете, что можно приземлиться в Балтиморе или Питсбурге. Но нет, пилоту был приказ лететь обратно в Чикаго, чтоб не нарушить график приземления и взлета других самолётов. Администрация аэропорта разместила 101 пассажира в гостиницы и дала им 25 долларовые сертификаты, и на следующее утро несчастливые пассажиры в количестве 101 человека полетели в Харисбург еще раз. Окно возможностей как в этой истории. Пилот упустил возможность приземлиться тем вечером, но сделал это на следующий день. **Иногда бывает, что мы не получаем второго шанса. Никогда не надейтесь на то, что все будет хорошо, если вы пропустили возможность. Пропустив посадку в аэропорту, пропустив возможность, вы делаете вашу жизнь более трудной и со стрессом. Когда мы служим Господу, не будем упускать возможности рассказать другим о Христе, они в Нем нуждаются.**

Что касается спасения - не затягивайте с этим.

5. Призывает присутствовать в церкви и быть верным.

Евр. 10:25. «Не оставляя собрания своего, как есть у некоторых обычай; но увещевая друг друга: и тем более, когда вы видите, что день тот приближается.»

Иисус призывает верующего с горящим сердцем быть верным Господу и его делу.

Посвященный христианин не желает просто сидеть и ничего не делать или наблюдать, как другие трудятся в церкви. Он желает трудиться для Господа. Вы можете иметь прекрасную церковь, когда люди верны в выполнении обязанностей и пожертвований Господу.

6. Призывает быть терпеливым.

Иаков 5:7-8. «Поэтому будьте терпеливы, братья, до пришествия Господа. Вот земледелец ждет драгоценного плода земли, и для него имеет длительное терпение, пока не получит дождь ранний и поздний. Будьте и вы терпеливы; утвердите сердца ваши: ибо пришествие Господа приближается.» Многие христиане говорят раз от разу: «Я надеюсь, что Господь придет сегодня!».

Откровение 22:20. «Тот, кто свидетельствует это, говорит: Несомненно, я прихожу скоро. Аминь. Именно так, приди, Господь Иисус».

Пока мы ожидаем Господа, мы терпеливо служим Ему день за днем. Учитесь быть терпеливым и понимать, что вашей трудностью являются ваши учителя.

Иаков1:3-4. «Зная то, что испытание вашей веры производит терпение. Но пусть терпение имеет своё совершенное действие, чтобы вы были совершенны и цельны, без всякого недостатка.»

Учиться ждать Бога, наблюдая и ожидая Его возвращения.
Ожидание включает терпеливую настойчивость.
Некоторые великие миссионеры из истории посвященно распространяли семя Божьего Слова и вместе с тем долго ждали тот период, когда появился плод их труда.

Иллюстрация:

Вильям Карей, например, работал 7 лет, прежде чем первый индус обратился.

«Поэтому повелеваю тебе перед Богом, и Господом Иисусом Христом, который будет судить живых и мертвых в явлении его и царстве его; проповедай слово; будь незамедлителен вовремя, не вовремя; обличай, укоряй, увещивай со всем долготерпением и доктриной.»
(2 Тим. 4:1, 2)

7. Призывает пастора быть служить своей церкви с верностью.

1 Петра 5:2, 4. «Пасите отару Божью, что среди вас, надзирая за ней, но не по принуждению, но охотно, не для грязной наживы, но с готовностью; И когда явится главный Пастух, вы получите венец славы, который не увядает.»

Ответственность пастора-духовно питать его людей словом Божьим. Он должен использовать писание наилучшим образом, чтобы научить их как возрастать духовно и

достигать погибающих для Господа. Время от времени он встретит трудности. Он обретет утешение и этот труд будет стоить всего, когда Христос вновь вернется. Ожидая пришествия Христа и смотря на предстоящую награду, мотивирующую всех христиан оставаться вблизи Господа имея горящее сердце.

2 Тим. 4:7-8. «Сражением добрым я сражался, дистанцию свою завершил, веру сохранил: Отныне приготовлен мне венец праведности, который Господь, праведный судья, даст мне в тот день: и не только мне, но и всем тем, кто любит явление его.»

Откр. 22:12. «И, вот, я прихожу скоро; и награда моя со мной, чтобы дать каждому согласно тому, как будет дело его.»

Иллюстрация:

В 1976 году на олимпийских играх в Монреале, японский гимнаст, Шан Фужимото, соревновался в команде. Как-то выполняя упражнения на полу, он поломал своё правое колено. Было ясно всем думающим наблюдателям, что он будет вынужден отстраниться от соревнований. Но они не взяли во внимание его напористость настоящего игрока. На следующий день Фужимото выступил и самый сложный трюк, тройное сальто, он не пропустил, а выполнил его без промедления. В зале был момент напряженной тишины, когда он приземлился на больное колено. Последовали громкие аплодисменты, когда он поднялся после прыжка. Позже репортёры спрашивали о пережитых моментах. Он ответил: «Боль пронзила меня, как нож. Слезы навернулись

на глаза, но я теперь имею золотую медаль и боль давно прошла.»

Возлюбленные, боль и страдание будут, но это стоит того, ведь когда Христос вернется, мы получим Его награду и Его слова-«**добрый раб**».

8. Призывает иметь правильные приоритеты.

Кол. 3:1-4. «Итак, если вы воскресли со Христом, ищите того, что вверху, где Христос сидит по правую руку Бога. Привязывайтесь к тому, что наверху, не к тому что на земле. Ибо вы умерли, и жизнь ваша сокрыта с Христом в Боге. Когда Христос, который есть жизнь наша, явится, тогда и вы явитесь с ним в славе.»

Возвращение Христа помогает удерживать фокус на небе и вечных ценностях. Есть много развлечений на земле, с которыми мы сталкиваемся и которые хотят отвлечь нас. Возвращение Господа помогает отличить, что важно, а что нет. Это помогает помнить, что самым важным предметом является спасение душ людей. Бог ободряет устремить взгляды в высоту.

1 Фес. 4:16-17. «Ибо сам Господь сойдет с неба с возгласом, с голосом архангела, и трубным гласом Божьим: и мертвые воскреснут первыми: Потом мы, которые живы и оставшиеся, будем подхвачены вместе с ними в облаках, чтобы встретиться с Господом в воздухе: и так всегда с Господом будем.»

Подхвачены значит забраны силой, пойманы неожиданно.

9. Призывает нас любить людей.

1 Фес. 3:12-13. «А вам пусть даст Господь возрасть и изобиловать в любви друг к другу, и ко всем, как и мы к вам: С той целью чтобы ему утвердить сердца ваши непорочными в святости перед Богом, именно Отцом нашим, в пришествие Господа нашего Иисуса Христа со всеми святыми его.»

Возвращение Христа даёт вам желание спасти людей и мотивируют вас ободрять и любить других верующих с приближением его пришествия. Если ваше сердце горит для Господа, ваша любовь и забота о других людях возрастет. Почему? Потому что Божья природа-любовь. Тогда, когда Дух Святой контролирует твою жизнь, ты будешь преобразаться в образ Христа.

Гал. 5:22-23. «Но плод Духа есть любовь, радость, мир, долготерпение, мягкость, доброта, кротость, сдержанность; против таковых нет закона.»

Горящее сердце 5

Тема: Принцип ободрения.

Евреям 10 и Деяния 14

Введение:

Евреям 10:24-25. «И давайте считаться друг с другом, чтобы побуждать к любви и добрым делам: не оставляя собрания своего, как есть у некоторых обычай; но увещевая друг друга: и тем более, когда вы видите, что день тот приближается.»

Заметьте, «увещевая друг друга». Увещевать - значит советовать, ободрять...мы должны напоминать людям их обязанности. Увещевать - значит ободрять, чтоб они могли это делать не переставая!

Иллюстрация:

Местная газета написала что 11 февраля 2015 было 25 ление монументального недовольства в мире бокса. Непобедимый мировой чемпион Майк Тайсон был в схватке с Джеймсом «Бастер» Даглас в заглавии предполагал, что это будет только настройка для Тайсона. Ставки были неслыханны, 42-1 в его пользу, и все были согласны кроме одного человека.

Тайсон был 37-0 с 33 ударами и Даглас имел уважительно 29-4-1 (запись), но он был известен как неустойчивый и демонстрировал отсутствие страсти и дисциплины.

Ед Шулер, писатель от ассоциации печатников, ехал на борьбу и был остановлен таможенной рейса в Токио. Его

спросили, как долго он будет в Японии. Он ответил, что около 90 секунд. Он думал, что ровно столько будет длиться борьба. Такое было мышление всех в мире, но за три недели до этого случилась борьба (1990).

«Бастер» Дагласа мама, Люла Перл, умерла. Она по настоящему была той, которая верила, что он победит в борьбе и это то ободрение, которое нужно было Дагласу. Он держался на «ринге крови» до 8-го раунда и был моментально сбит, когда потерял свою цель...

Снова он вышел на ринг в 9-ом раунде боксировать, как верила его мама и, прижал Тайсона к ограждению в 10 раунде. Четыре прекрасных удара и все зрители тихо ушли, когда Даглас не только побил Тайсона, но сделал это с накаутом. Это были две вещи, которые никто никогда до этой битвы не делал.

Даглас потерял бы свою славу меньше чем за год в Евандер Холифилд, но победа в Японии навсегда закрепила его в мире бокса как боксёра, связанного с великим поражением Тайсона и скандалом вокруг их совместного боя. Если б не было своевременного ободрения матери, которая верила в своего сына, Даглас стал бы ещё одним забытым борцом.

Но вместо этого событие 11 февраля 1990 по-прежнему достойно внимания даже четверть века спустя.

1. **Ободрение** - это могучая сила, очень важная в области христианства.

Мир пытается накинуть на энтузиазм христиан, живущих для Христа, «мокрое одеяло», но Бог использует разные вещи, чтоб зажечь наш огонь ободрения.

Похвала и поддержка веры в Бога, доверие Ему через веру в великие вещи.

Ободрять лучших «чемпионов» для Христа.

Вдохновение вкладывать наши жизни в других и быть вовлечёнными в дело Божье.

Увещевание быть вдохновлённым о Его пришествии и изучения его слова.

Стимулирование быть верным, непоколебимым, всегда пребывать в деле Господа.

Призыв быть настойчивым, молящимся, полным славословия.

Братья эти все вещи помогают нам иметь горящее сердце для Бога и идти вперёд за Христом. Ободрение, которое мы имеем от других верующих служить Господу, раздувает пламя в наших сердцах, как сильный ветер. Христиане помогают и вдохновляют других христиан в их хождении с Богом.

Евреям 10:24 «И давайте считаться друг с другом, чтобы побуждать к любви и добрым делам.»

Римлянам 11:14. «Не спровоцирую ли я каким-нибудь образом к соперничеству тех, которые есть плоть моя, и не спасу ли некоторых из них.»

Соперничество значит амбиция, вдохновение. Мы должны помогать другим в желании иметь аппетит к познанию Бога и его слова.

2 Кор. 8:8. «Говорю не повелением, но по случаю рьяности других, и чтобы испытать искренность вашей любви.»

2 Кор. 9:2. «Ибо я знаю рьяность вашего ума, за которую хвалюсь о вас тем кто из Македонии, что Ахайя была готова ещё год назад; и ваше рвение побудило очень многих.»

Фил. 1:9-11. «И о том молюсь, чтобы любовь ваша всё больше и больше изобиловала в познании и во всяком суде; чтобы вы одобряли то, что превосходно; чтобы вы были искренны и без преткновения до дня Христова; будучи наполнены плодами праведности, которые через Иисуса Христа, во славу и хвалу Божью.»

Тит. 3:8. «Это есть верное слово, и это я желаю, чтобы ты утверждал постоянно, чтобы те, кто поверил в Бога, старались поддерживать добрые дела. Это хорошо и полезно людям.»

Евреям 3:13. «Но увещивайте друг друга ежедневно, пока называется Сегодня; чтобы кто из вас не ожесточился через обманчивость греха.»

1 Фес. 4:18. «Посему утешайте друг друга этими словами.»

1 Фес. 5:18. «Во всём воздавайте благодарение: ибо это есть воля Божья во Христе Иисусе относительно вас.»

Рим. 12:1-2. «Умоляю вас поэтому, братья, милостями Божьими, чтобы вы представили тела ваши в жертву живую, святую, принимаемую для Бога, что есть разумное служение ваше. И не сообразуйтесь с миром

этим: но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам испытывать, что есть та добрая, и принимаемая, и совершенная, воля Божья.»

Посмотрите в **Деян 14:22**. ***«Утверждая души учеников, и увещевая их оставаться в вере, и что через большую скорбь надлежит вам войти в царство Божье.»***

Выделите слова: ободрите, увещивайте, утешайте — это слова ободрения. Эти слова означают призвать на сторону утешения инструкции ободрения вдохновения. Это их часть служения с другими христианами. Мы должны быть благословением другим!

Когда ты ободряешь других верующих, их сердца начинают гореть для Господа. Когда ты видишь что Господь использует тебя, чтоб благословить других, твоё сердце будет гореть тоже. Многие христиане чувствуют, что Бог их не использует или они не способны быть эффективными для Бога. Это то, что сатана желает, чтоб они думали. Вы, может, тоже из числа тех, кто думает таким образом.

Понимаете, возлюбленные, это никто другой как вы. Бог даёт вам личные способности и опыты, каких нет у других. Он способен использовать вас по настоящему, чтобы благословить жизнь других, если вы хотите быть благословением. Если вы остановитесь на себе и вложите вашу жизнь в заботу о других и любовь к другим людям, вы удивитесь, как Бог использует вас для своей славы. Ты будешь большим ободрением для других верующих.

Позвольте мне ободрить вас начать каждый день со следующей молитвы:

Господь используй меня сегодня, чтоб быть благословением людям и прославлять Господа Иисуса Христа, указывая им на Тебя и ободряя других следовать Твоей воле.

Пусть Бог поможет нам всем выполнять такую молитву каждый день и иметь сердце зажжёное для Господа!

Горящее сердце 6

Тема: Вдохновение верой от других.

Римлянам 1 и Евреям 11

Вступление:

Римлянам 1:8. *«Прежде всего, благодарю Бога моего через Иисуса Христа за всех вас, что о вашей вере говорят по всему миру.»*

1 Фес. 1:8. *«Ибо от вас прозвучало слово Господне не только в Македонии и Ахайи, но в каждом месте распространилась вера ваша к Богу; так что нам не нужно говорить что-либо.»*

Это истории о Божьей силе и обеспечении ветром пламени из сердца. Павел пишет нам о «праведном, живущем по вере» и о нашей вере, угодной Богу.

Евреям 11:6. *«Но без веры невозможно угодить ему: ибо тот, кто приходит к Богу, должен верить, что он есть, и что он есть награждающий тех, кто старательно ищет его.»*

1.) Огонь веры.

Огонь веры горел в сердце Петра, когда он наступил на море, чтоб идти по нему.

Огонь веры горел в сердце Моисея, который видел, как Господь разделил воды Красного моря перед людьми, чтоб пересечь его.

Огонь веры горел в сердце Иосуа, когда Израиль шагал вокруг Иерихона на протяжении семи дней по Божьему повелению и потом смотрел, как стены разваливаются на части.

Огонь веры горел в сердцах трёх еврейских юношей, которые верили Богу, что он защитит их от разожжённой в семь раз сильнее печи.

Числа 14:11. *«И сказал Господь Моисею, До каких пор будет провоцировать меня народ этот? И до каких пор будет он не верить мне, несмотря на все те знамения, которые показал я среди них?»*

Числа 20:12. *«И сказал ГОСПОДЬ Моисею и Арону, Так как вы не поверили мне, чтоб освятить меня в глазах детей Израиля, поэтому вы не введёте собрание это в землю, которую я дал им.»*

Псалом 78:22, 32. *«Потому что не веровали в Бога и не уповали на спасение его: Несмотря на всё это, они по-прежнему грешили, и не верили, несмотря на чудные дела его.»*

Псалом 106:21-22. *«Забыли Бога, спасителя своего, который совершил великое в Египте; Чудные дела в земле Хама, и грозные у Красного моря.»*

Возлюбленные, когда вы видите сильные проявления Бога на вашей стороне, когда вы видите Его отвечающим на ваши молитвы и выполняющим невыполнимое, ваше сердце горит, снабжённое «топливом веры», величием и всемогуществом Божьим. Дух Святой и дело Христово

вдохновляют нашу веру. В Библии 231 стих содержит слово «вера». Все стихи находятся в новом завете, кроме двух. Мы служим воскресшему Спасителю, вдохновляющему нашу веру, когда Он трудится в нас.

Исайя 7:9. «И глава Ефрема-Самария, и глава Самариин-сын Ремалиин. Если вы не поверите, несомненно, вы не утвердитесь.»

Псалом 73:28. «А мне хорошо приближаться к Богу: на Господа Бога я возложил упование моё, чтобы провозглашать все дела твои.»

Исайя 55:3. «Приклоните ухо ваше, и придите ко мне: послушайте, и будет жить душа ваша; и заключу с вами завет вечный, именно верные милости Давидовы.»

Мы должны быть людьми веры в Бога. Мы уже доверились людям, потому что вера центр всей жизни.

Пример. Вы идёте к доктору, он даёт вам предписание, которое вы не можете прочитать. Вы несёте его аптекарю, которого никогда не видели раньше. Он даёт вам лекарство, химический состав которого вы не понимаете. Потом вы идёте домой и принимаете таблетки согласно инструкции на коробке. Всё в доверии, с искренней верой! Если мы можем довериться людям, мы должны верить также и Господу.

Псалом 58:11. «Так что человек скажет, Воистину есть награда праведному: воистину он есть Бог, который судит на земле.»

Притчи 11:18. «Нечестивый делает обманное дело: а тому, кто сеет праведность, будет награда верная.»

Иллюстрация:

Рассказывают историю о человеке-пионере, который пересекал пустыню. Он столкнулся с проблемой и умирал от жажды, когда заметил водяной насос возле заброшенного сарая. У него не было воды, чтоб залить в ручной насос, но он заметил бутылку с водой рядом с насосом с прикрепленной инструкцией. Там было написано: «Этой воды достаточно, чтоб залить в насос и извлечь из колодца свежую воду. Этот колодец не пересыхает в самую сильную засуху. Залейте воду в насос сверху и быстро двигайте его ручкой, пока не польётся вода с колодца. Напившись, наполните бутылку снова для следующего путника, желающего накачать воду для питья».

Что делает человек, измождённый жаждой?

Выполняет инструкцию, заполнив насос, без того, чтоб напиться вначале. Это будет упражнением, которому учит Библия. Вера Библии требует, чтоб мы сохранили свою жизнь благодаря двум вещам: истине и обещаниям Божьего Слова.

Что, если человек, следуя инструкциям, заливает всю воду в насос и не может напиться из-за неисправности насоса? Он должен поверить, что инструкция верна. Он должен действовать по вере без того, чтоб отпить воды, а также доверять истине и обещанию.

Это то, что мы должны делать с Божьими обещаниями в Его Слове. Мы должны их принять верой. Когда мы это делаем, Бог раздувает огонь нашего сердца.

Горящее сердце 7

Псалом 69:9. «Ибо рвение по дому твоём снедает меня; и поношения тех, кто поносил тебя, пали на меня.»

Тема: посвящение Богу и выполнение Его воли.

Введение:

Георг Уитфильд был человеком, зажжённым для Бога в 1700-ых. Семь путешествий через Атлантический Океан сделали его сильным глашатаем в великом пробуждении. Некоторые историки считают Уитфильда величайшим евангелистом истории. Это был проповедник с золотым голосом, постоянно, привлекавшим толпы в количестве 25.000 людей, слушающих его проповеди, Божье слово. Однажды в Глазго, Шотландии, 100.000 человек присутствовало и 10.000 доверились Христу как Спасителю на том служении.

Когда Георг Уитфильд перевёл своё странствующее служение в Бостон, многие из местных служителей отказывали ему в проповеди с их кафедры. Вместо этого он проповедывал в открытом поле и городских парках, и сотни, тысячи людей собирались для того, чтобы его послушать.

Позже в 1743, только через три года после того, как Уитфильд завладел городом, президент Харвардского Факультета издал анонимное свидетельство против Георга Уитфильда. Они посчитали его действия ненужными для мира и порядка и в целом для существования церквей. В чём был обвинён Уитфильд?

Они обвинили его в энтузиазме.

Ревность, восхищение и энтузиазм, которые даны нам Богом, помогают нам иметь горящее сердце для Него. Это пламя двигает тебя на труд и изучение слова Бога в течение многих часов, без отдыха, имея бессонные ночи. Трудно остановить верующего, восхищающегося Богом. Радостное восхищение заразительно, оно испепеляет, как раздуваемый лесной огонь.

Псалом 69:9. «Ревность по доме твоём сжигает меня.»

Сжигает меня — значит сжигает, истребляет огнём, разрушает.

Ваше сердце будет гореть для Господа, когда вы наконец придёте к пункту вашей жизни, где сделаете Господа хозяином вашей жизни.

Давид был в правильных взаимоотношениях с Богом. Его страстью было выполнять волю Божью в его жизни. Слово Божье пламенело в его сердце.

Псалом 40:8. «Наслаждение моё-исполнять волю твою, О Бог мой: и твой закон в сердце моём.»

Псалом 143:10. «Научи меня исполнять волю твою; ибо ты Бог мой: дух твой добр; веди меня в землю правоты.»

Из-за страсти Давида к выполнению Воли Божьей, его сердце полностью подчинено Господу. Он полностью стал на Его сторону в отношении и действии столько, сколько шёл этим путём. Псалмы отображают его отношение снова и снова. Вы чувствуете тепло от его горящего сердца.

Псалом 9:1. «Буду хвалить тебя, О ГОСПОДЬ, всем сердцем моим; возвещать все чудесные дела твои.»

Псалом 19:14. «Пусть слова уст моих и размышление сердца моего принимаемы в очах твоих, О ГОСПОДЬ, сила моя, и искупитель мой.»

Псалом 57:7. «Укрепилось сердце моё, О Бог, укрепилось сердце моё: буду петь и воздавать хвалу.»

Псалом 37:30-31. «Уста праведного изрекают мудрость, и язык его говорит о суде, закон Бога его в сердце его; ни один из шагов его не подскользнётся.»

Псалом 86:11. «Научи меня пути твоему, О ГОСПОДЬ; я буду ходить в истине твоей: объедини сердце моё бояться имени твоего.»

Псалом 139:23. «Исследуй меня, О Бог, и узнай сердце моё: испытай меня и узнай мысли мои:»

Иеремия 15:16. «Найдены были слова твои, и я съел их; и было слово твоё мне радостью и веселием сердца моего: ибо я назван именем твоим, О ГОСПОДЬ Бог воинств.»

Иеремия 31:33. «Но вот завет, который я заключу с домом Израилевым; после тех дней, говорит Господь, вложу закон мой во внутренности их, и в сердцах их напишу его; и буду их Богом, а они будут моим народом.»

Подчинено ли ваше сердце воле Божьей в вашей жизни?

Иезекииля 11:19. «И дам им одно сердце, и дух новый вложу в вас; и возьму из плоти их сердце каменное, и дам им сердце плотяное:»

Иезекииля 36:25-27. «Тогда окроплю вас чистой водой, и вы чисты будете: от всей грязи вашей, и от всех идолов ваших, я очищу вас. Новое сердце также дам вам, и новый дух вложу внутрь вас: и уберу из плоти вашей каменное сердце, и дам вам сердце плотяное. И вложу внутрь вас дух мой, и сделаю так, что вы будете ходить уставами моими, и суды мои будете соблюдать, и выполнять их.»

Иллюстрация:

Христианская девушка Индии, которая собиралась замуж была привлекательна, одна из самых способных девушек в организации. Раны, стали появляться на руках и обнаружили, что она больна проказой.

Её перевели из интерната в лепрозорий. Она была одета в белую красивую одежду, когда с братом вошла в это ужасное место. Находящиеся там женщины были грязными, их лица выглядели грустными и безнадежными.

Когда она их увидела, она повисла на плече брата и горько заплакала: «Боже мой, я стану такой, как они?» Она была настолько разочарована, что все боялись, что она прыгнет в колодец.

Миссионер симпатизировал ей и спросил, хотела б она помогать бедным женщинам. Луч надежды осиял её, и она поняла, что её призвание открыть школу и научить женщин петь, читать, писать. Она могла играть, потому миссионер принёс ей складной орган. Постепенно происходили перемены: в домах стало чисто, уютно,

убрано. Женщины постирали свои одежды, расчесали волосы. Это место стало благословенным. Через некоторое время она сказала: «Когда я пришла в лепрозорий вначале, я сомневалась в существовании Бога. Если бы я не стала прокажённой, я никогда б не обнаружила моего труда для Бога и Его воли для меня».

Горящее сердце 8

Псалом 113 и Генесис 22.

Псалом 113:5-6. «Кто подобен Господу Богу нашему, который обитает на высоте, кто смиряет себя, чтобы созерцать то, что на небе, и на земле!»

Тема: Сострадание и любовь для Господа.

Введение:

Когда любовь захватывает твоё сердце для Господа и всего того, что он сделал для вас, вылетает искра огня, согревающая твою душу. Твоя душа будет пылать, размышляя над фактом того, что он даёт вам время дня и заботится о вас. Даже сам Господь смиряется во внимании к вам, потому как Он великий, прекрасный и могучий.

Тогда, когда ты размышляешь о его благодати и прощении, ты не можешь ничего другого, как возрастать в своей любви к Нему.

Псалом 116:1. «Я люблю ГОСПОДА, потому что он услышал голос мой и моления мои.»

Псалом 106:1. «ХВАЛИТЕ ГОСПОДА. О воздавайте благодарение ГОСПОДУ; ибо он добр: ибо милость его пребывает вечно.»

Псалом 104:34. «Моё размышление о нём будет сладким: буду радоваться в ГОСПОДЕ.»

Когда мы смотрим на Авраама, мы находим его с горящим сердцем для Бога из любви к Нему. То, чего хотел Бог для

него, было самым важным в жизни Авраама. Авраам научился доверять Богу полностью, потому, когда Бог повелел принести в жертву Исаака, он послушался безукоризненно.

Генесис 22:7-12. «И заговорил Исаак к Аврааму, отцу своему, и сказал, Отец мой; и он сказал, Здесь я, сын мой. И он сказал, Вот огонь и дрова: но где ягнёнок для сжигаемого приношения? И сказал Авраам, Сын мой, Бог обеспечит себе ягнёнка для сжигаемого приношения: так шли они оба вместе. И пришли на то место, о котором сказал ему Бог; и соорудил Авраам там жертвенник, и разложил дрова и, связал сына своего Исаака, и положил его на жертвеннике на дрова. И простёр Авраам руку свою, и взял нож, чтобы заколоть сына своего. И крикнул ему ангел ГОСПОДЕНЬ из неба, и сказал, Авраам, Авраам: и он сказал, Здесь я. И он сказал, Не налагай руки твоей на мальчика, и не делай ему ничего: ибо теперь я знаю, что ты боишься Бога, поскольку не пожалел сына твоего, единственного сына твоего, для меня.»

Авраам был настолько уверен в Господе, что он верил, что если Исаак умрёт, Господь снова может воскресить его к жизни. Предоставить своего единственного сына в послушании было ясным указанием на его любовь и горящее сердце для Господа.

Радость любящего, прощённого и очищенного Иисусом Христом создаст горящее сердце любви для Него.

1 Иоанна 4:10. «В том любовь, что не мы возлюбили Бога, но что он возлюбил нас, и послал Сына своего в

умилостивление за грехи наши. 19. Мы любим его, потому что он прежде возлюбил нас.

Римлянам 8:37. «Нет, во всём этом мы есть больше чем победители через того, кто возлюбил нас.»

По всему евангелию мы находим спасённых людей, имеющих неописуемую радость и посвящение Господу в следовании за Ним.

Иоанна 12:3. «Тогда взяла Мария фунт мази из нарда, очень дорогой, и помазала ноги Иисуса, и отёрла волосами своими ноги его: и дом наполнился благоуханием мази.»

Благодарность о прощении раздувает в сердце горящий огонь. Благодарен ли ты за то, что Господь сделал для тебя или ты потерял твою первую любовь к Нему. Это то, что произошло в церкви Ефеса. Они потеряли свою первую любовь к Христу, и огонь угас в их сердцах.

Откровение 2:4. «Однако имею кое-что против тебя, потому что ты оставил первую любовь твою.»

Как так получилось? В наши дни, в наше время что является причиной отступления от Господа? Что гасит огонь горящего сердца?

1. Больше наслаждение в чем-то или в ком-то вместо Господа. Мы имеем тенденцию вытеснить Господа из нашей жизни, отвлекаемся на сторону и наши приоритеты сбиваются.

Марк 12:30. «И люби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, и всей душой твоей, и всем умом твоим, и всей силой твоей: это есть первая заповедь.»

2. Потеря желаний и влечения в моей душе к времени близкого общения с Господом в слове и молитве.

3. Отдаваясь тем вещам, которые не угодны Господу. Ионна 15:10. *«Если соблюдаете заповеди мои, будете пребывать в моей любви; как и я соблюл заповеди Отца моего, и пребываю в его любви.»*

4. Когда я не отдаю добровольно и доброохотно на Божье дело, на нужды других, я теряю мою первую любовь.

1 Иоанна 3:17. *«Но всякий, кто имеет добро мира этого, и видит, что брат имеет нужду, и затворяет от него недра сострадания своего, как пребывает в том любовь Божья?»*

5. Когда я отношусь с другими христианами, как их господин.

Грубость, ненависть, споры, эгоизм — лишат тебя духовного энтузиазма, ревности и близости с Богом.

Иоанна 13:34. *«Заповедь новую даю вам, Чтобы вы любили друг друга; как я возлюбил вас, так и вы любите друг друга.»*

6. Я потеряю мою первую любовь, если внутренне я ищу славы, популярности и величия в этом мире вместо подтверждения акредитации Иисуса Христа.

Спросите себя, кто более важен? Чьё мнение и почтение я больше ценю...толпы или Христа?

Иоанн предупреждает в Иоанна 15:19, 20. *«Если бы вы были от мира, мир любил бы своё: но как вы не от мира, но я*

избрал вас из мира, поэтому мир ненавидит вас. Помните слово, которое я сказал вам, Слуга не больше господина своего. Если меня гнали, будут гнать и вас; если моё слово соблюдали будут соблюдать и ваше.»

1 Иоанна 2:15. «Не любите мира, ни того что в мире. Если кто любит мир, в том нет любви Отца.»

7. Становясь безразличным и апатичным к условиям греха вокруг меня и моей жизни.

Когда человек свыкается со своим грехом, и его более не беспокоят последствия греха, он делается каменным в своём сердце.

Матфей 24:12. «И потому что беззаконие будет изобиловать, любовь многих охладет.»

8. Я потеряю мою первую любовь, если не желаю простить того, кто обидел или навредил мне.

Горечь и благословение не уживаются друг с другом в сердце. Некоторые люди не растут, потому что не могут простить обидчика. Некоторые настолько исполнены горечи, что не хотят даже их имени слышать.

Горечь заставит вас быть в духовном тупике.

1 Иоанна 4:20. «Если кто говорит, Я люблю Бога, а брата своего ненавидит, тот лжец: ибо тот, кто не любит брата своего, которого видел, как может он любить Бога, которого не видел?»

Служишь ли ты Господу теперь? Живёшь ли жизнью, угодной ему?

Наполнено ли твоё сердце любовью ко всему тому, что он сделал для тебя?

Мы настолько бываем заняты иногда, что забываем о Господе.

Иллюстрация:

Фанни Кросби, слепая писательница песен, была в М. К. Аулей Мишен. Она спросила есть ли там мальчик без матери, на которого она возложила бы руки, когда он придёт. Мальчик пришёл, она возложила на него свои руки и поцеловала его. Они разошлись. Уйдя с собрания, она написала вдохновляющее пение - «Людям блуждающим путь укажите». Когда мистер Санки, известный руководитель пения, собирался петь в Святом Луисе, ему рассказали эту историю. Человек в аудитории встал и сказал: «Я-тот мальчик, которого поцеловали в тот вечер! Я не мог забыть впечатления того вечера до тех пор, пока не стал христианином. Теперь я живу в этом городе вместе с семьёй, занимаясь любимым делом.»

Любовь к Богу и к другим полностью меняет вашу жизнь и окружающих вас.

По настоящему ли ты любишь Господа Иисуса Христа?

КАК ГЛУБОКА ТВОЯ ЛЮБОВЬ К НЕМУ?

Горящее сердце 9

Тема: Посвящение Богу и достойная жизнь

Псалом 24 и Матфея 5.

Псалом 24:3-4. *«Кто взойдёт на холм ГОСПОДНИЙ? Или кто станет на святом месте его? Тот, кто имеет незапятнанные руки, и сердце чистое; кто не возвышал душу свою к суете, и не клялся ложно».*

Псалом 18:20. *«ГОСПОДЬ вознаградил меня согласно праведности моей; согласно чистоте рук моих воздал мне.»*

Иов 9:30. *«Если омоюсь снежной водой, и сделаю руки мои как никогда чистыми.»*

Исаия 1:15-16. *«И когда вы простираете руки ваши, я прячу от вас глаза мои: так, когда вы совершаете многочисленные молитвы, я не слышу: ваши руки полны крови. Омойтесь, очиститесь; удалите зло ваших деяний от очей моих; перестаньте делать зло;»*

1 Тим. 2:8. *«Я желаю поэтому, чтобы мужчины молились везде, поднимая святые руки, без ярости и сомнения.»*

Мат. 5:8. *«Благословенны чистые сердцем: ибо они увидят Бога».*

Притчи 22:11. *«Кто любит чистоту сердца, тому, за благодать уст его, царь будет другом.»*

Езек. 36:25-27. *«Тогда окроплю вас чистой водой, и вы чисты будете: от всей грязи вашей, и от всех идолов*

ваших, я очищу вас. Новое сердце также дам вам, и новый дух вложу внутрь вас: и уберу из плоти вашей каменное сердце, и дам вам сердце плотяное. И вложу внутрь вас дух мой, и сделаю так, что вы будете ходить уставами моими, и суды мои будете соблюдать, и выполнять их.»

2 Кор. 7:1. *«Имея поэтому эти обещания, дорогие возлюбленные, очистим себя от всякой грязи плоти и духа, совершенствуя святость в страхе Божьем.»*

Иллюстрация:

В комнате парня из колледжа среди картинок на стене можно было прочитать: Я ГОТОВ БЫТЬ ТРЕТЬИМ. Тогда, когда подготовительный год заканчивался, кто-то спросил его об этом: «Григорий, мне интересно было весь год знать значение девиза в твоей комнате над столом. Я, возможно, не буду в следующем году, потому скажи мне, что он значит?». «Моя мама дала мне его»- ответил Григорий, - она сказала, если я хочу быть полезным в жизни, я должен поставить Бога на первое место, других людей -на второе и себя-на третье.

Через всю Библию мы находим мужчин и женщин, чьё сердце горело для Бога, потому как они посвятили себя и пожертвовали себя Ему. Бог есть первый, потом-другие, затем они - третьи.

а. Анна.

Анна молила Бога о сыне, не имея детей. Она сказала Господу, что если Он ответит на её просьбу, она отдаст сына обратно на служение Ему.

1 Сам. 1:11. «И дала она обет, и сказала, О ГОСПОДЬ воинств, если ты действительно посмотришь на скорбь служанки твоей, и вспомнишь обо мне, и не забудешь служанки твоей, но дашь служанке твоей дитя мужского пола, то я дам его ГОСПОДУ на все дни жизни его, и никакая бритва не опустится на голову его.»

Еккл. 5:4. «Когда даёшь обет Богу, не медли исполнить его; ибо он не имеет удовольствия в глупцах: исполни то, что ты обещал.»

Псалом 25:18. «Взгляни на угнетение моё и на боль мою; и прости все грехи мои.»

Псалом 132:1-2. «ГОСПОДЬ вспомни Давида, и все скорби его: как он клялся ГОСПОДУ, и давал обет могущественному Богу Иакова;»

1 Сам 1:26-28; 2:3. «И сказала она, О господин мой, как живёт душа твоя, господин мой, я та женщина, которая здесь при тебе стояла, молясь ГОСПОДУ. 27-Об этом младенце молилась я; и ГОСПОДЬ дал мне прошение моё, которое я просила у него: 28-Поэтому я и дала его взаймы ГОСПОДУ; пока он живёт, он будет в займах ГОСПОДУ. И он поклонялся ГОСПОДУ там.»

2:3. «Не говорите больше так чрезвычайно надменно; пусть высокомерие не исходит из уст ваших: ибо ГОСПОДЬ есть Бог знания, и им деяния взвешиваются.»

б. Самуил- сын Анны.

Самуил стал большим человеком Божьим, посвящённым Господу.

1 Сам.12:20. «И сказал Самуил народу, Не бойтесь: вы сделали всю эту нечестивость: но не уклоняйтесь от следования за ГОСПОДОМ, но служите ГОСПОДУ всем сердцем вашим;»

в. Исайя.

Исайя имел горящее сердце для Бога, и Бог воспользовался им, потому что он пожертвовал собой для Бога.

Исайя 6:8-9. «Также услышал я голос Господа, говорящего, Кого мне послать? И кто пойдёт для нас? Тогда я сказал, Вот я; пошли меня. И сказал он, Иди, и скажи этому народу, Слышите вы действительно, но не понимаете; и видите вы действительно, но не познаете.»

г. Иошуа.

Иошуа 24:14-15. «Поэтому бойтесь теперь ГОСПОДА, и служите ему в искренности и в истине: и удалите богов, которым служили отцы ваши на другой стороне потока, и в Египте; и служите ГОСПОДУ. А если служить ГОСПОДУ ВАМ кажется злым, изберите себе сегодня, кому вы будете служить; богам ли, которым служили отцы ваши, что были на другой стороне потока, или богам аморитов, в земле которых вы живёте: но что до меня и дома моего, мы будем служить ГОСПОДУ.»

ИОШУА имел сердце, горящее для Бога, потому что настроил свой ум служить Господу.

д. Калев.

Калев был посвящён и послушен Божьим повелениям. Он был человеком веры в Бога и определён на получение того, что Бог обещал ему.

Числа 13:30. «А Кaleb успокаивал народ перед Моисеем, и говорил, пойдём немедленно, и завладеем ею; ибо мы вполне можем одолеть её.»

Числа 14:6-9. «И Ёшуа сын Нана, и Кaleb, сын Иефунея, из тех, которые разведывали землю, разодрали одежды свои:

7-И сказали они всему обществу детей Израиля, говоря, Земля, через которую прошли мы, чтобы разведать её, земля чрезвычайно хорошая.

8-если ГОСПОДЬ будет наслаждаться в нас, то он введёт нас в землю эту, и даст её нам; землю, которая течёт молоком и мёдом.

9-Только не бунтуйте против ГОСПОДА, и не бойтесь вы народа земли этой; ибо они хлеб для нас: защита их отошла от них, а с нами ГОСПОДЬ: не бойтесь их.»

е. Пётр и Иоанн.

Эти люди были посвящены послушанию Богу. Даже если они столкнулись с жестоким сопротивлением и приказано было им держать «рот на замке» в отношении Иисуса.

Деяния 4:19, 20. «Но Пётр и Иоанн ответили и сказали им, Правильно ли будет в глазах бога слушать вас больше, чем бога, судите вы.

20-Ибо мы не можем не говорить того, что мы видели и слышали.»

5:29. «Тогда Пётр и другие апостолы ответили и сказали, Мы должны повиноваться скорее Богу, чем людям.»

ж. Иоанн Креститель.

Иисус сказал, что он-величайший из людей, живущих когда-либо. Он имел горящее сердце для Бога.

Матфей 11:11. «Истинно говорю вам, Среди тех, которые рождены женщинами, не восставал больший Иоанна Крестителя: однако тот, кто наименьший в царстве небесном, больше его.»

з. Христианин Македонии.

2 Коринфянам 8:1-5. «КРОМЕ того, братья, уведомляем вас о благодати Божьей, дарованной церквям Македонии;

2-Как при великом испытании скорбью изобилие их радости и их глубокая нищета изобиловали к богатству их щедрости.

3-Ибо по своей силе, я свидетельствую, да и сверх своей силы, они желали сами по себе;

4-Прося нас с большой мольбой, чтобы мы приняли дар, и взяли на себя общение служения святым.

5-И это они сделали, не так как мы надеялись, но сначала отдали самих себя Господу, и нам по воле Божьей.»

Иллюстрация:

Евангелист Сэм Джонс начал проповедовать в 1800-е годы в возрасте 25 лет. Его ораторские способности привлекали большие толпы народа. Он посетил многие города, проведя в них большие евангелизационные собрания. Историки подтверждают, что более 500.000 человек пришли ко Христу благодаря его служениям. Он был также советником

президента Теодора Рузвельта. Джон поделился историей, включающей иллюстрацию полного посвящения Богу. Вот, что он сказал: «Предположим, ты хочешь купить дом с участком в престижном районе. Заплатив деньги, ты получил необходимые документы. В день твоего переселения в дом прежний хозяин говорит тебе: вот вам ключи от восьми комнат. Но я займу две комнаты. Ты спросишь, «разве я не купил весь дом?» «Да»-следует ответ. Но что тогда означает то, что ты занимаешь две комнаты? Продавец говорит: «Я хочу в одной из комнат держать тигров, а в другой-рептилий. Я хочу, чтоб они оставались здесь». Ты отвечаешь: «Хорошо, уважаемый, если ты имеешь в виду то, что говоришь, я б не поселялся в твоём доме, даже если б ты давал мне его в подарок. Ты желаешь, чтоб моя семья жила в доме, где в одной комнате тигры, а в другой-змеи? Я так не думаю.»

Много раз мы вручаем наши сердца Господу и когда Он входит, мы резервируем помещение нашего сердца для «диких животных»: гордости, противных змей нечестия.

Возлюбленные, освободите все помешения в доме вашего сердца и позвольте Господу свободно царствовать в нём!!!

Горящее сердце 10

Тема: Зависимость от Бога.

Притчи 11, 16, 29 и Генезис 41.

Введение: Христиане вовлекают себя в различные проблемы, когда развивают дух независимости по отношению к Господу, вместо того, чтоб иметь зависящее от Бога положение. Когда вы чувствуете, что вам Господь не нужен, вы удаляетесь от него очень быстро. Причиной того, что люди так поступают, являются гордость, процветание, сила. Эти вещи подобны верёвкам, которые сатана использует для того, чтоб оторвать ваши сердца от Бога.

Посмотрите в Библию и вы найдёте таких сопротивляющихся сильным людям, как Фараон, царь Навуходоносор, царь Велшазар, царь Ирод. Они думали, что им Бог вообще не нужен, что им не нужно слушаться Бога. Они верили, что они всё контролируют на своём пути, а не Бог.

Притчи 11:2. «Когда приходит гордость, тогда приходит позор: но со смиренными - мудрость.»

Притчи 16:18. «Погибели предшествует гордость, и падению - надменный дух.»

Притчи 29:23. «Гордость человека унижит его: а честь поддержит смиренного духом.»

Братья и сёстры, горящее сердце для Бога происходит, когда мы зависим от Бога в каждой нужде. Человек, зажжённый Богом, осознаёт, что Господь-источник для всех его нужд и причина всех его достижений. Зажжённое Богом сердце

снова и снова напоминает нам, что мы зависящие от Бога люди и должны доверять ЕМУ. Взамен мы видим, что Господь заботится о нас, и наши сердца светятся славословием и благодарностью за его любовь, заботу и обеспечение.

1. Мы должны быть зависимыми от Него в любых деяниях и служении. **Ген.41:16. «И отвечал Иосиф Фараону, говоря, Это не во мне: Бог даст фараону ответ мирный.»**

Даниил 2:18-23. «Чтобы они просили милостей у Бога небесного относительно этой тайны, чтобы Даниил и товарищи его не погибли с остальными мудрецами вавилонскими.

19-Тогда открыта была тайна Даниилу в ночном видении. Тогда Даниил благословил Бога небесного.

20-Даниил ответил и сказал, Благословенно будь имя Господа во веки вечные: ибо его есть мудрость и сила:

21-И он изменяет времена и сезоны: он устраняет царей, и ставит царей: он даёт мудрость мудрым, и знание тем, кто знает разумение:

22-Он открывает глубокое и тайное: он знает, что в темноте, и свет обитает с ним.

23-Благодарю тебя, и восхваляю тебя, О Бог отцов моих, который дал мне мудрость и силу, и дал знать мне ныне (то) что мы просили у тебя: ибо ты ныне дал знать нам дело царя...

28-Но есть на небе Бог, который открывает тайны, и даёт знать царю Навуходоносору, что будет в последние дни. Сон твой и видения главы твоей на ложе твоём, есть эти;

29-Что до тебя, О царь, мысли твои пришли на ум тебе на ложе твоём, что будет после сего: и тот, кто открывает тайны, даёт знать тебе, что будет.

30-А что до меня, тайна эта открыта мне не из-за какой-либо мудрости, которую бы я имел больше, чем кто живущий, но ради тех, которые дадут знать царю истолкование, и чтобы ты узнал мысли сердца твоего...

47-Царь ответил Даниилу, и сказал, Поистине есть то, что Бог ваш есть Бог Богов, и Господь царей, и открыватель тайн, поскольку ты смог открыть эту тайну.»

Даниил 4:2. «Я счёл полезным возвестить вам знамения и чудеса, которые совершил по отношению ко мне вышний Бог.»

Деяния 3:7. «И взял его за правую руку, и поднял: и тот час его ступни и кости лодыжек приняли силу...

12.-И когда Пётр увидел это, он ответил народу, Мужья Израиля, почему удивляетесь этому? Или почему смотрите на нас так серьёзно, как будто бы своей собственной силой или святостью мы сделали так, что этот человек ходит?»

Деяния 14:14-15. «Когда апостолы, Варнава и Павел, услышали об этом, они разодрали свою одежду, и бросились в народ, крича,

15-И говоря, Господа, зачем вы делаете это? Мы тоже люди подобных страстей с вами, и проповедуем вам, чтобы вы обратились от этих сует к живому Богу, который создал небо, и землю, и море, и всё, что в них:»

1 Кор. 15:10. «Но благодатью Божьей я есть, что я есть: и благодать его, которая была дарована мне, не была тщетной; но я потрудился более обильно, чем они все: однако не я, а благодать Божья, которая была со мной.

2 Кор. 3:5. «Не то что мы достаточны от себя помыслить что-либо, как от себя; но наша достаточность -от Бога;

(Мир) Гenezис. 37:14. «И он сказал ему, пойдя, прошу тебя, посмотри, всё ли хорошо с братьями твоими, и хорошо ли с отарами; и принеси мне слово. Так он послал его из долины Хеврон, и он пришёл в Шехем.»

Луки 19:42. «Говоря, если бы ты именно ты, по крайней мере в этот твой день, узнал то, что относится к миру твоему! Но сейчас это сокрыто от глаз твоих.»

Возлюбленные, возможно, настанет в вашей жизни время, когда всё, что у вас останется-это Господь. Но разрешите мне сказать, что Его достаточно. Наши глаза сосредоточены на помогающем Господе, дающем направление служению. Мы нуждаемся в Его вмешательстве в нашу жизнь, в Его помощи. Это то, что Иосиф делал, когда фараон искал ответ

на свой сон. Иосиф положился на Господа, чтоб совершить невозможное.

Зависимость от Него приближает нас ближе к Нему, подобно как телёнок зависим от коровьего молока.

2 Хроник 20:12. «О Бог наш, разве ты не будешь судить их? Ибо не имеем мы силы против множества этого великого, которое приходит против нас: но глаза наши- на тебя.»

Псалом 25:15. «Глаза мои всегда к ГОСПОДУ; ибо он вытащит из сети ноги мои.»

Псалом 121:1-2. «ВОЗВЕДУ очи мои к холмам, откуда приходит помощь моя. Помощь моя приходит от ГОСПОДА, который создал небо и землю.»

Псалом 123:2. «Вот, как очи слуг обращены к руке хозяев их, как очи служанки - к руке хозяйки её; так очи наши- на ГОСПОДА Бога нашего, пока он не смилуется над нами.»

Псалом 141:8. «Но к тебе, О БОГ Господь, глаза мои: на тебя упование моё; не оставь души моей обездоленной.»

Исайя 41:10. «Не бойся; ибо я с тобой; ибо я есть Бог твой: я укреплю тебя; и помогу тебе; и поддержу тебя правой рукой праведности моей.»

Еврей13:6. «Так что мы можем смело говорить, Господь - помощник мой, и не убоюсь того, что сделает мне человек.»

2. Мы зависимы от Бога в продуктивности.

Любой успех, который радует в жизни: в школе, на работе, в церкви, связан с Господом Иисусом Христом. Наши способности от него: ясно мыслить, выявлять причину, спокойствие, правильность действий, приходят от Бога. Наше здоровье так хрупко! Болезнь или инфекции могут забрать нашу силу и способности. Один тромб может привести к параличу и при этом мы не упоминаем всех проблем и отвлечений, с которыми сталкиваемся в нашей жизни, затуманивающих наше мышление и забирающих нашу силу. Если вы не внимательны, успех или процветание могут затуманить ваше мышление от того, что по настоящему значит успех. Божий стандарт успеха сильно отличается от человеческих критериев успеха. Шкала, с помощью которой Бог взвешивает, отличается от ценностей человека. Вместе с тем, если мы не используем разума, мы обоснуем нашу жизнь на мирских ценностях успеха и достижений. Если сфокусируем нашу энергию на человеческих достижениях, то потеряем видение Божьего вспоможения и способности. Если мы на себя надеемся, мы попадаем в ловушку собственной гордости.

Хадсон Тейлор сказал: *«Бог использует человека слабого, немощного, способного положиться на Него».*

2 Кор. 12:10. «Поэтому я нахожу удовольствие в немощах, в поношениях, в нуждах, в гонениях, в мучениях ради Христа: ибо когда я слаб, тогда я силен.»

Псалом 18:32. «Это Бог препоясывает меня силой, и делает путь мой совершенным.»

Псалом 28:7. «ГОСПОДЬ есть сила моя и щит мой; на него надеялось сердце моё, и он помог мне: поэтому сильно радуется сердце моё; и песней моей я прослаблю его.»

Господь благословляет труд, усилие наших рук, планы, задачи. Он даёт нам способности, чтоб мы прославляли Его. Человек с горящим сердцем понимает эту истину и то, что всё исходит от Его благословляющей руки.

Псалом 127:1. «Если ГОСПОДЬ не построит дом, напрасно трудятся те, которые строят его: если ГОСПОДЬ НЕ СОХРАНИТ города, напрасно бодрствует страж.»

Исайя 41:10. «Не бойся; ибо я с тобой: не ужасайся; ибо я есть Бог твой: я укреплю тебя; и помогу тебе; и поддержу тебя правой рукой праведности моей.»

Иоанн 3:27. «Иоанн ответил и сказал, Человек ничего не может принять, если не будет дано ему с неба.»

Иоанн 15:5. «Я есть лоза, вы ветви: Кто пребывает во мне, и я в нём, тот и приносит много плода: ибо без меня не можете делать ничего.»

Иакова 1:17. «Каждый добрый дар и каждый совершенный дар есть свыше, и нисходит от Отца светов, у которого нет изменения, ни тени перемены.»

Фил. 4:13. «Все могу через Христа, который укрепляет меня.»

1 Тим. 1:12. «И я благодарю Христа Иисуса Господа нашего, который дал мне силу, за то, что он счёл меня верным, поставив меня на служение;»

2 Кор. 12:9. «И он сказал мне, Моей благодати достаточно для тебя: ибо сила моя делается совершенной в слабости. С великой радостью поэтому буду скорее хвалиться своими немощами, чтобы сила Христова покоилась на мне.»

Божий ответ на три просьбы Павла о том, чтоб удалить «жало в плоти» (удалить проблему), заключался в том, что встретить и победить проблему он сможет лишь с помощью Божьей благодати и силы. **Действия жала в нашей плоти растят нас в Божьей благодати и это есть благословение. («Моей благодати достаточно...»)** Слово «достаточно» означает, что вы обладаете непрекращающейся силой, что приводит вас к благодарению.

1 Коринфянам 15:10. «Но благодатью Божьей я есть, что я есть: и благодать его, которая была дарована мне, не была тщетной; но я потрудился более обильно, чем они все: однако не я, а благодать Божья, которая была со мной.»

Филиппийцам 2:13. «Ибо это Бог действует в вас, чтобы и желать и делать по его доброму расположению».

Заметьте слова «желать и делать», которые означают, что вы полны энергии. Это Божье дело.

Мы изменяемся с помощью Бога, который работает в нашей жизни. Стих говорит, что Бог даёт нам желание правильно поступать и делать то, что правильно. Когда Господь работает в нас, Его работа эффективна, и наша жизнь меняется.

БОГ ДОЛЖЕН ПРОИЗВЕСТИ РАБОТУ В НАС ПРЕЖДЕ, ЧЕМ НАЧНЁТ РАБОТАТЬ ЧЕРЕЗ НАС. Он больше заинтересован в работнике, чем в работе. Когда работник соответствует, тогда и работа выполняется правильно.

2 Коринфянам 3:5. «Не то, что мы достаточны от себя помыслить что-либо, как от себя; но наша достаточность-от Бога;»

3. Мы зависимы в том, чтоб получить направление от Бога.

Стив Олфорд был сыном миссионера, служащего в Замбии в 1918 году. Он посвятил свою жизнь Христу и свидетельствовал об изменяющей Божьей силе Слова. Годы обучения в колледже он провёл в Объединённом Королевстве. Там он решил выучиться на инженера, при этом получал высокие оценки. В его планах было стать успешным, приобрести как можно больше материальных ценностей и участвовать в поддержке миссионеров при распространении Божьего слова. Для него эти планы казались прекрасными, но, к сожалению, это были лишь «его» планы. Когда он определился в своих решениях, он смертельно заболел. Доктор «уложил» его в постель и строго вынес приговор: «Молодой человек, через 2 недели ты умрёшь».

Жизнь Стива всегда включала лишь его планы и стремления. Пришло письмо от отца-миссионера, который не знал ещё о состоянии сына, так как жил очень далеко. Письмо, написанное отцом, гласило о том, что жизнь лишь одна и скоро пройдёт, останется лишь то, что сделано для Христа. В тишине палаты Бог постучался в сердце Стива. Он склонил

свою голову и помолился короткой молитвой: **«Везде, в любое время, любой ценой. Аминь!»**

Господь исцелил его, призвав к служению пастором. (Христианское радио и телевидение, пионер и наставник проповедников и учителей в Божьем слове.)

Он имел горячее сердце для Бога, потому что желал, чтоб Господь руководил его жизнью. Он зависел от Божьего направления.

Вы и я должны иметь такое же отношение.

Притчи 25:5. «Убери нечестивого от царя, и престол его утвердится в праведности.»

Иеремия 10:23. «Излей лютость твою на язычников, которые не знают тебя, и на семейства, которые не призывают имени твоего: ибо они съели Иакова, и пожрали его, и истребили его, и сделали жилище его запустелым.»

Псалом 32:8. «Я наставлю тебя и научу тебя пути, по которому тебе идти: буду руководить тебя оком моим.»

Притчи 6:23. «Ибо заповедь есть светильник; и закон свет; и обличения наставления-путь жизни:»

Псалом 18:28. «Ибо ты зажигаешь свечу мою: ГОСПОДЬ Бог мой просвещает тьму мою.»

Когда ты видишь, что Господь даёт тебе направление и Своё руководство, то твоё сердце зажигается огнём. Твоя любовь

и зависимость от Него будут возрастать, потому что ты можешь зависеть от Него. Когда ты отвергаешь Господа, Его заботу, направление и обеспечение, что ты имеешь? По-настоящему - ничего!

Иллюстрация:

Эрнст Хэмингуэй был известным автором, но закончил жизнь самоубийством, зная при этом, что был известным, желанным и прославленным. Он написал: *«Жизнь - это грязный обман, короткое путешествие от ничего к ничему. Нет убежища от этого. Человеческое назначение во Вселенной похоже на колонию муравьёв на горящем полене. Нет никакого смысла. Это шутка, плохая шутка!»*

Хэмингуэй убил себя. Теперь вы думаете о человеке, не знающем Бога, приобретающем вещи, которые он желает, а в душе его по-прежнему пусто. Он сказал, что эти вещи не удовлетворяют его. Он становится старше, становится больным, всё, куда он смотрит — яма, где он будет гнить, покрытый землёй. Там нет ответа. Нет значения; «от ничего - в ничего».

РАЗВЕ ЭТО НЕ ПОЗОР, ЧТО ХЕМИНГУЭЙ НЕ ЗНАЛ ИИСУСА, НЕ ТАК ЛИ?

4. МЫ ЗАВИСИМЫ ОТ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БОГА.

Мы нуждаемся в том, чтоб Господь обеспечивал нас в наших нуждах. Это включает деньги, пищу, а также силу и мир в разуме, чтоб служить Ему и другим.

Лука 11:3. «Хлеб наш насущный давай нам изо дня в день.»

Филип. 4:19. «А мой Бог восполнит всякую нужду вашу согласно богатству своему в славе Христом Иисусом.»

5. Мы зависимы от Божьего спасения.

Деяния 4:12. «И нет спасения ни в ком другом: ибо нет никакого другого имени под небом, данного среди людей, которым мы должны были бы спастись.»

Иоан 14:6. «Иисус говорит ему, Я есть путь, истина, и жизнь: никто не приходит к Отцу, кроме как через меня.»

Ефесеям 2:8-9. «Ибо благодатью вы спасены через веру; и это не от вас: дар Божий: 9-Не от дел, чтобы никто не хвалился.»

6. Мы зависимы от Бога в защите.

2 Кор. 1:8-10. «Ибо мы не хотим, братья, чтобы вы были в неведении о нашей беде, которая пришла к нам в Азии, что мы стеснены были чрезмерно, сверх силы, настолько, что потеряли надежду остаться в живых: 9-Но сами в себе имели смертный приговор, чтобы надеялись не на самих себя, но на Бога, который воскрешает мёртвых: 10-Который избавил нас от столь великой смерти, и избавляет: на которого надеемся, что он ещё избавит нас;»

Лука 9:3-4. «И сказал им, Ничего не берите на дорогу, ни посохов, ни котомки, ни хлеба, ни денег; и не имейте по две одежды. 4-И в какой дом ни войдёте, там оставайтесь, и оттуда отправляйтесь.»

Горящее сердце 11

Тема: Смирение.

Михей 6:8 и Исайя 66

Введение:

Михей 6:8. «Он показал тебе, О человек, что есть добро; и чего требует от тебя ГОСПОДЬ, кроме как поступать справедливо, и любить милосердие, и смиренно ходить с Богом твоим?»

Одной из важных проблем, с которой может бороться христианство, - это когда ревность для Господа является предметом гордости. Я встретил спасённого молодого человека, который в начале своего служения был зажжён Богом, но был судим теми, кто смотрел сверху-вниз на всех, кто не трудится так же усердно, с энтузиазмом, как и они. Они стали спорить в отношении успеха. Их гордость впоследствии навредила им в служении и его эффективности из-за того, что они сконцентрированы были на собственной славе вместо того, чтоб взирать на Бога. Не прошло много времени, как они оставили служение и церковь. И так очень часто происходит с людьми.

Человек с горящим сердцем для Бога - это тот, кто знает очень хорошо свои прошлые ошибки, нечистоту и разочарования и благодарен, что Господь любит его и уделяет ему время.

Проверяйте свой ум и сердце и это поможет удержать горящий огонь в сердце для Бога.

Галатам 6:14. «Но Боже сохрани, чтобы я хвалился, кроме как крестом нашего Господа Иисуса Христа, которым мир распят для меня, и я для мира.»

Бог считает очень важным сохранение смиренного сердца в хождении с Ним.

Псалм 34:18. «Близок Господь к сокрушённым сердцем; и смиренных духом спасает.»

Псалом 10:17. «ГОСПОДЬ, ты услышал желание смиренных: ты приготовишь сердце их; ты дашь уху твоему услышать:»

Псалом 51:17. «Жертвы Божьи-дух сокрушённый; сердца сокрушённого и смиренного, О Бог, ты не презришь.»

Если вы желаете удержать сердце горящим для Господа и оставаться посвящёнными Ему, постоянными и твёрдыми, вам необходимо выйти из обычных ограничений разума, подделанных и искусственных, желающих обмануть Бога, и убрать их из вашей жизни.

Давид доходит до пункта, где повествует о том, что является истинной «жертвой» Богу. Он смотрит на предмет жертвы с Божьей точки зрения, а не человеческой. Человек говорит: «Всесожжения есть жертва и деньги, которые я даю - жертва». Бог вместо этого говорит: «Нет! То, что нужно мне, это сокрушённое и смиренное сердце».

Псалом 40:6-8. «Жертвы и приношения ты не пожелал; уши мои ты открыл; сжигаемого приношения и приношения за грех ты не потребовал. 7-Тогда сказал я, Вот, иду: в свитке книжном написано обо мне, 8-

Наслаждение моё-исполнять волю твою, О Бог мой: и твой закон в сердце моём.»

Исайя 66:1-2. «ТАК говорит ГОСПОДЬ, небо есть престол мой, а земля-подножие моё: где дом тот, который вы строите мне? И где место покоя моего? 2-Ибо всё то создала рука моя, и всё то было, говорит ГОСПОДЬ: но на этого мужа посмотрю я, именно на того, который беден и сокрушённого духа, и трепещет при слове моём.»

Исайя 57:15. «Ибо так говорит Высокий и Возвышенный, который населяет вечность, чьё имя есть Святой; я живу на высоком и святом месте, с тем также, кто сокрушён и смирён духом, чтобы оживлять дух смирённых, и оживлять сердце сокрушённых.»

ЧТО ИМЕЕТ В ВИДУ ДАВИД, ГОВОРЯ О СОКРУШЁННОМ И СМИРЁННОМ СЕРДЦЕ В ПСАЛМЕ 51:17. «Жертвы Божьи-дух сокрушенный; сердца сокрушённого и смирённого, О Бог, ты не презришь.»

Сокрушить значит сломать, разъединить, разорвать на куски. Родить смирённого значит ударить разбить в куски молотком, бить, как бьют металл, который при этом делается тоньше.

ИДЕЯ ЭТИХ 2-х СЛОВ ИМЕЕТ ДЕЛО СО СМИРЕНИЕМ, ПОДЧИНЕНИЕМ, ПРИДАНИЕМ ФОРМЫ.

Предмет, который был сокрушён, в последствии, в результате его обработки, обладает большей силой. Кузнец своим молотом формирует нечто из металла по своему воображению и воле. Металл подчиняется форме со

временем. **Сокрушённое и смирённое сердце подчиняется воле и силе Бога в его жизни.** Огонь испытаний, беды, скорби и молот обид, боль, страдания и наказание приводят человека к пункту, когда он поднимает «белый флаг» покаяния и подчинения перед Господом.

Дух смирения побуждает человека сказать «я каюсь», «вот я», «что повелишь мне делать в моей жизни». «Формируй меня, сокруши меня и сделай тем, чем Ты желаешь чтоб я был. Направляй мою жизнь, я последую за Тобой и доверяю Тебе.»

Это и есть та желанная жертва и приношение Божье от нас. Он желает дать нам сердце нежное и склонённое на Его сторону. Это то, что Он ценит. Бог не отвергнет сердца человека, если оно подчинено Христу и пылает для Божьих целей.

Братья и сёстры осознайте, что огонь испытаний и присутствие проблем в вашей жизни имеют ЦЕЛЬ. Бог или желает сокрушить ваше сердце и волю в послушание Ему, или пытается удержать вас мягкими. Он не делает этого потому, что суров, а чтоб послать в будущем благословения и радость в вашу жизнь.

1 Петра 1:6-8. «О чём вы радуетесь сильно, хотя сейчас какое-то время, если нужно, вы и в печали через различные искушения: 7-Чтобы испытание вашей веры, будучи гораздо драгоценнее золота, которое гибнет, хотя и огнём испытывается, оказалось к похвале и чести и славе при явлении Иисуса Христа: 8-Которого не видели,

любите; в котором вы, хотя сейчас его и не видите, но веря, радуетесь радостью невыразимой и полной славы:»

1 Петра 4:12-15. *«Возлюбленные, не почитайте то странным относительно огненного испытания, которому надлежит испытать вас, как-будто нечто странное произошло с вами: 13-Но радуйтесь, поскольку вы есть участники Христовых страданий; чтобы, когда откроется его слава, вы также были рады безмерной радостью. 14-Если вы поносимы за имя Христа, счастливы вы; ибо дух славы и Бога поживает на вас: с их стороны он злословится, но с вашей стороны он прославляется. 15-Но пусть никто из вас не страдает как убийца, или вор, или злодей, или как вмешивающийся в дела других людей.»*

Иллюстрация.

Генерал Вильям Буф, основатель «Армии Спасения», был спрошен о том, что является секретом его успеха. После короткого промедления слёзы вышли у него на глазах. Будьте внимательны к тому, что он сказал и как(!) он сказал. Господин Буф ответил: «Я скажу вам секрет. Бог всё предусмотрел заранее. Были люди, которые имели более великие способности, чем у меня, люди более развитые, чем я, но с того дня, как бедняки Лондона «попали» в моё сердце и я уловил видение того, что Иисус может сделать с ними, я настроил свой ум на то, что Богу должен принадлежать весь Вильям Буф».

Это был тот, кто побудил доктора Вилбур Чапмана отметить в своей анкете: «Я научился от Вильяма Буф, что величие

ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ СИЛЫ ЗАВИСИТ ОТ РАЗМЕРА ЕГО ПОДЧИНЕНИЯ».

Захария 7:12. «И сердце своё сделали как твёрдый камень, чтобы не слышать закона и слов, которые ГОСПОДЬ воинств посылал в духе своём через прежних пророков: поэтому пришла великая ярость от ГОСПОДА воинств.»

Иеремия 5:3. «О ГОСПОДЬ, разве не на истину (обращены) глаза твои? Ты поражаешь их, а они не огорчатся; ты истребляешь их, а они отказываются принимать исправление; лица свои сделали они твёрже скалы; отказываются возвращаться.»

Езекия 3:7. «Но дом Израилев не захочет слушаться тебя; ибо они не хотят слушаться меня: ибо весь дом Израилев дерзок и жестокосерд.»

Псалом 50:17. «Поскольку ты ненавидишь наставление, и слова мои бросаешь за себя.»

Исайя 6:10. «Сделаю сердце народа этого жирным, и сделаю уши их тяжёлыми, и глаза их сомкну; чтобы они не увидели глазами, и не услышали ушами, и не уразумели сердцем, и не обратились, и не исцелились.»

Самая твёрдая и самая маленькая кость нашего тела находится в ухе. Согласно Божьему дизайну она сделана с заботой и уникальными способностями, чтоб мы могли слышать Его. Интересно то, как Бог создал ухо. Он создал его, чтоб оно не останавливалось в действии даже во сне. Ухо способно слышать звуки, когда ум отключён. Возможно, вы просыпались от сна, слышали что-то, но не знали, что это. Для

человека настроиться на Господа в своей жизни - это добровольный акт. Мы всегда должны быть настроены на Господа.

Также интересно заметить, что благодаря уху вы различаете вкус пищи. В ухе есть функция, с помощью которой посылаются сигналы о вкусе в мозг. Есть определённые нервы, называемые струнами перепонки, проходящие через среднее ухо и связанные с вкусовыми железами на языке, подающими сигналы в ваш мозг. Из-за этого, если что-то происходит с вашим ухом, вы потенциально можете потерять вкусовые качества различения пищи.

В ЭТОМ ЕСТЬ ВЕЛИКАЯ ИСТИНА. КОГДА ТЫ СЛУШАЕШЬ НЕПРАВИЛЬНЫЕ ГОЛОСА ЭТОГО МИРА, СОВЕТЫ БЕЗБОЖНИКОВ И НАСМЕШНИКОВ, В ТЕБЕ РАЗВИВАЕТСЯ ПЛОХОЙ АППЕТИТ К БОЖЬИМ ВЕЩАМ.

Псалом 34:8. «О попробуйте, и увидите, как добр ГОСПОДЬ: благословен человек, который уповает на него.»

Псалом 85:8. «Послушаю, что скажет Бог ГОСПОДЬ: ибо он скажет мир народу своему, и святым своим: но пусть не обращаются они снова к безрассудству.»

ДРУГАЯ ДЕТАЛЬ В ОТНОШЕНИЕ УХА. Оно позволяет нам держать равновесие. **Истина:** если мы получили плохой совет, мы можем потерять духовную стабильность и равновесие в нашей жизни.

Псалом 1:1-2. «БЛАГОСЛОВЕН человек, который не ходит в совет безбожных, и не стоит на пути грешников, и не

сидит на сиденье глумящихся. 2-Но в законе ГОСПОДА наслаждение его; и в законе его размышляет он день и ночь.»

Притчи 13:20. *«Кто идёт с мудрыми, тот будет мудр: а товарищ глупцов будет погублен.»*

2 Хроник 22:3. *«Он также ходил путями дома Ахава: ибо мать его была советницей его, чтобы поступать нечестиво.»*

Иов 21:16. *«Вот, добро их не в их руке: совет нечестивых далёк от меня.»*

Притчи 2:12. *«Чтобы избавить тебя от пути злого человека, от человека, который говорит своевольное;»*

Ещё нечто об ухе. Оно само себя чистит. Поры ушного канала вырабатывают особое вещество, смазку, которая периодически выделяется из уха. (Прислушивайтесь к тому, что поможет содержать вашу духовную жизнь чистой). Обычным признаком того, что в вашем ухе инфекция, является беспокойное ухо. Подобно этому наше беспокойство в случае, когда хочется сделать что-то неправильное, указывает на то, что появилась духовная инфекция. Не слушайте и не прилагайте к сердцу обман и неправду этого мира. Слушайте то, что говорит Бог и Его принципы применяйте в вашей жизни.

Иллюстрация:

Марк Твен столкнулся с грубым хвастовством бизнесмена из Бостона во время своего путешествия. Никто не мог встать на его пути, если он задумал что-либо сделать. Он сказал, что

прежде, чем он умрёт, он совершит путешествие в святую землю, взойдёт на гору Синай и с её вершины во весь голос прочитает десять заповедей.

Твен, не будучи вдохновлённым идеей бизнесмена, ответил: «У меня есть лучшая идея. Оставайся в Бостоне и соблюдай эти заповеди». Это добрый совет!!!